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Moteur de rein artificiel 

 

 

On s’intéresse au moteur du système dont la fonction de transfert s’écrit : 
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  

 

1. Déterminer le module et l’argument de H(j) en fonction de . 

2. Tracer les diagrammes asymptotiques des lieux de transfert (amplitude et phase) dans Bode de la réponse 

    harmonique de ce système du 1
er

 ordre (asymptotes, pulsation de cassure). 



 

TD – SLCI : réponses harmoniques des SLCI                                                           page 2/2 

   

 

 

0 10 1 10 2 10 3 10 4 10 
-20 

-15 

-10 

-5 

0 

5 

10 

15 

20 

w (rd.s-1) 

A dB    

25° 

-100° 

-75° 

-50° 

-25° 

0° 

50° 


